

## ХРОНИКА СПОРТИВНЫХ СОБЫТИЙ

В Бердине на XI Всемирных студенческих летних играх начались легкоатлетические соревнования.

В полуфинальном забеге на 100 метров советский бегун В. Сухарев установил новый мировой студенческий рекорд, показав результат 10,4 секунды. Второе и третье места разделили между собой Кишка (Польша) и Каляев (СССР), пробежавшие дистанцию за 10,5 секунды.

Полуфинальный забег на 100 метров у женщин с результатом 12,1 выиграла, Щекритц (Германская Демократическая Республика). С. Малышева заняла третье место с результатом 12,4 секунды.

Венгр Клич метнул диск на 50,82 метра, побив мировой студенческий рекорд. Второе место занял финский представитель Партанен, третье — Борис Бутенко (СССР).

В прыжках в высоту с разбега мировой студенческий рекорд перекрыт двумя спортсменами: представитель Чехословакии Ланский и румынский спортсмен Сетер прыгнули на 197 сантиметров. Вансович (СССР) с результатом 190 сантиметров занял третье место.

Бег на 5000 метров выиграли советские бегуны. Первым бег закончил Казанцев — 14 мин. 40 сек., вторым — Семенов.

В метании диска у женщин первые три места выиграли советские спортсменки. Результат Ромашевой — 46,67 метров, Багрянцевой — 45,02 метра, Шумской — 41,23 метра.

7 августа проведены футбольные соревнования. Румынская команда выиграла у Польши (6 : 3). Команда Германской Демократической Республики победила команду Франции с результатом 5 : 1.

Начались соревнования по волейболу. Мужская советская команда выиграла встречу у команды ливанской молодежи.

Советская женская баскетбольная команда вышла победительницей в игре с финской командой. Советские баскетболисты — мужчины во встрече с китайской баскетбольной командой добились победы с результатом 77 : 41.

Центральный стадион „Динамо“

## ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ФУТБОЛУ 1951 г.

ВТОРОЙ КРУГ КЛАСС „А“

10 августа 1951 г.

Начало в 18.00



ЦДСА — ДИНАМО

(Тбилиси)

ГОСУДАРСТВЕННОЕ ИЗДАТЕЛЬСТВО

„Физкультура и Спорт“



К сегодняшней встрече, одной из решающих судьбу первенства, команды ЦДСА и «Динамо» (Тбилиси) подошли, имея разницу в одно очко при одной несыгранной армейцами игре.

Но не это главное. Важно, что накопили команды за двадцать с лишним проведенных встреч, каков уровень их мастерства, а отсюда шансы на победу.

В начале розыгрыша уверенно лидировали тбилисцы, но затем в конце первого круга первенства их опередили армейские футболисты.

Чемпион страны — команда ЦДСА — от своего ближайшего соперника ушла вперед на 4 очка к 20 туру. Казалось, что исход борьбы за первое место в розыгрыше можно уже считать предрешенным, но затем армейцы теряют с трудом накопленное преимущество и теперь уже оно стало минимальным.

Армейцы пока все еще сильны в защите и полузащите. Но их нападающие попрежнему играют неуверенно и не вышли из состояния поисков лучшего варианта состава и не обрели еще своей настоящей ударной силы.

Однако это обстоятельство едва ли может усыпить бдительность их расчетливого противника и тренера тбилисских динамовцев М. И. Якушина. Они знают, с каким вдохновением вдруг начинают играть армейские нападающие и в особенности Гринин, Николаев, Демин. И тяжело приходится той команде, которая в этот момент окажется против них на поле. Остановить мощные атаки армейских нападающих в этих случаях бывает трудно.

Но, видимо, и армейцы, и их тренер Б. А. Аркадьев понимают, что временное выбытие из основного состава тбилисского «Динамо» ряда ведущих игроков (Маргания, Сарджвеладзе и др.), получивших травмы, еще ничего не говорит. Тбилисцы имеют в своем резерве отличных футболистов. Динамовцы никогда не падают духом и умеют цепко бороться. Это доказано опытом многих лет. Команда тбилисского «Динамо» всегда занимала в розыгрыше первенства страны высокие места, хотя ей иногда и приходилось переживать трудные положения.

Это подтверждается и тем, что тбилисцы, хотя и вынуждены были за счет дублеров обновить свой состав почти наполовину, они все же продолжают играть с большой силой, о чем свидетельствует их последняя победа над «Зенитом».

Каждой команде присущ свой стиль. Армейцы внешне мелли-

стремятся раздавить противника всей мощью своего мастерства. Игра армейцев монументальна.

Южане, наоборот, гибки, подвижны, темпераментны. Их игра стремительна и изящна. Кажется, нет такой силы, которая бы устояла против вихревых атак грузинских футболистов. Их техника виртуозна и восхищает любителей футбола своей отточенностью.

Обе команды обладают большой волей к победе.

Сегодняшняя встреча наших первоклассных команд представляет несомненный спортивный интерес и, надо надеяться, обогатит советскую школу игры тактическими новинками. Порукой этому служит то, что во главе выступающих сегодня команд стоят такие наши ведущие тренеры, как Б. А. Аркадьев и М. И. Якушин, чьи изобретательность и педагогическое мастерство общеизвестны.

### ЦДСА

Старший тренер — Б. А. Аркадьев, заслуженный мастер спорта. Тренер — Г. И. Федотов, заслуженный мастер спорта.

Капитан команды — А. Г. Гринин, заслуженный мастер спорта.

1	В. Никаноров	4	Ю. Нырков
2	В. Чистохвалов	3	А. Башашкин
5	А. Водягин	6	А. Петров
7	А. Гринин	8	В. Николаев
9	В. Елизаров	10	В. Соловьев
10	В. Демин	11	

Н. Тодрия А. Гогоберидзе А. Зазроев К. Гагнидзе М. Джоджуа  
11 10 9 8 7

Г. Антадзе В. Панюков  
6 5

В. Элошвили Н. Дзяппша А. Киладзе  
4 3 2

Ш. Кития 1

Капитан команды — Г. С. Антадзе, заслуженный мастер спорта.

Тренер — М. П. Минаев, заслуженный мастер спорта.

Старший тренер — М. И. Якушин, заслуженный мастер спорта.

### «ДИНАМО» (Тбилиси)

Состязание судит судья Всесоюзной категории П. А. Белов (Ленинград).